



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ЗА ПРАВДУ

РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ

3/256/6 / МАРТ 2023

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ

ГЕРОИНИ



НАШЕГО ВРЕМЕНИ

Кто они, простые героини непростых времён? Обычные жительницы Бурятии, которые смогли! Смогли преодолеть безразличие чиновников и выдержать самые жёсткие удары судьбы. В канун Международного женского дня мы решили рассказать их истории борьбы – за себя, за близких и, конечно, за справедливость!

Читайте на страницах 2-3

В канун Международного женского дня команда Бурятского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ сделала этим уникальным и сильным женщинам небольшой подарок. Это не просто съёмка с профессиональным фотографом – мы постарались подарить нашим дамам несколько мгновений счастья. Чтобы они на час-другой позабыли о трудностях и серых буднях.

ГЕРОИНИ СПРАВЕДЛИВОСТИ

Кто они, простые героини непростых времён? Обычные женщины, которые смогли! Смогли побороть безразличие чиновников и выдержать самые жёсткие удары судьбы.

ПАРТИЯ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ПОМОГЛА:

РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ ДЕТСКОГО СПОРТА

АРИНА МИХАЙЛОВА занималась фигурным катанием в Улан-Удэ, когда закрытого льда в городе ещё не было, и связала свою судьбу с этим видом спорта: стала тренером, закончив спортфак Бурятского госуниверситета.

Что такое занятия фигурным катанием на свежем воздухе в Бурятии, где зимой до –40, а стандартные –18... –20 с ветром до десяти, а то и более, метров в секунду ощущаются под все –30? Это выбор для больших любителей коньков. Ведь тут не до тройного тулупа, про обычный овчинный впору мечтать, чтобы погреться.

Однако ледовая арена появилась. Заниматься можно, но огромная очередь, ведь есть конкуренция с теми же хоккеистами. А ещё есть проблема цены.



Фото: Денис Слепцов

«Арена частная, аренда дорогая. Я занимаюсь с маленькими детьми с трёх лет. Не каждые родители в состоянии платить за ребёнка. Мне кажется, что было бы справедливо дотировать аренду из бюджета, хотя бы для детских групп.»

Арина уже передала своё предложение в Республиканское отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, чтобы этот вопрос был поднят на сессии Народного Хурала Бурятии.

РАЗБИРАТЬСЯ С ПРОБЛЕМАМИ СИРОТ

АРЮНА ЦЫДЕНОВА имеет редкую профессию – документовед, которую получила в РГГУ. Какая скука, скажут несведущие. И конечно ошибутся. Во-первых, корректное оформление документов облегчает нашу с вами жизнь. А во-вторых, Арюна работает во фракции СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Народном Хурале Бурятии. И каждый день помогает людям.

«Пришли на приём дети-сироты по жилищному вопросу. Они не могли даже узнать свой номер в очереди на получение квартиры – чиновники просто взяли и «засекретили» эту информацию. Пришлось подключаться нашим депутатам, юристам, поднимать документы, стряхивать, так сказать, с них пыль. «Секретность» в итоге сняли.»



Фото: Денис Слепцов

Среди других крайне важных документов, которые сейчас проходят через фракцию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, – льготы участникам специальной военной операции (внеочередное оздоровление детей, зачисление их в детсады или на обучение в учреждения среднего специального образования), также региональные законы, необходимые для реализации федеральной программы «Чистый воздух».

Наши дорогие, милые и любимые женщины!

От себя лично и от Бурятского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ поздравляю вас с самым весенним и самым прекрасным праздником – 8 Марта!

В этот день мы всегда встречаем весну, которая дарит столько надежд. Впрочем, их нам дарите и вы – вашей красотой, теплом и любовью. Любовью к мужьям, к братьям, к детям. Во имя этой любви мы, мужчины, живем, совершаем безумства и серьезные поступки, служим Родине.

Желаю вам, дорогие женщины, непременно дождаться живыми и здоровыми тех, кто сегодня участвует в специальной военной операции, защищая наше Отечество, – ваших мужей, отцов, сыновей и братьев. Наверное, это самое главное сейчас.

А ещё хочется пожелать вам мирного неба. Оно обязательно будет над нами после Победы, которую многие из вас приближают, оказывая помощь нашим солдатам: кто-то шьет, кто-то вяжет, кто-то собирает посылки. В республике крепнет и ширится большое волонтерское движение, душой которого являетесь конечно вы.

С праздником, наши дорогие женщины! Пусть всё будет хорошо в ваших семьях и у вас лично! Весеннего настроения и любви!



Фото: Денис Слепцов

СЕРГЕЙ ПАШИНСКИЙ

Лидер Бурятского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ

ВОССТАНОВИТЬСЯ НА РАБОТЕ

В Бурятии чиновники управления образования Тарбагатайского района незаконно уволили без объяснения причин директора местной школы **ОЛЬГУ КОЗЫРЕВУ**. Эта история началась в мае 2020 года.

«В итоге без моего ведома провели совещание, на котором обвинили в неэффективной работе, нарушениях учебного процесса и низких результатах учеников на ЕГЭ. Затем проголосовали за моё увольнение по пункту 2 статьи 278 Трудового кодекса (по решению уполномоченного органа) и просто поставили перед фактом. Даже объяснить не дали, – говорит Ольга Козырева.»

Коллеги уволенного директора написали письмо в её защиту, но это не помогло. Вернуть доброе имя бывшему руководителю тарбагатайской школы помогли в Центре защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ. Специалисты ЦЗПГ составили исковое заявление в суд, который признал увольнение незаконным, обязал восстановить Ольгу Козыреву в должности и выплатить ей 10 тысяч рублей в счет компенсации причиненного морального вреда.



Фото: Кирилл Козырев

Сейчас Ольга Ананьевна продолжает работать в школе, но уже сама предпочла оставаться просто учителем.

«Второй пункт статьи 278 Трудового кодекса применяется довольно часто. В системе образования Бурятии его жертвой также стала популярный в Бурятии политик, член «Справедливой России» Оксана Васильевна Бухольцева, работавшая директором школы в Северобайкальске. Достаточно стать негодным начальству, и всё – прощай, школа. Справедливо это? Думаю, что нет, – говорит Ольга Ананьевна.»

Решение многих важных вопросов, от бытовых до организационных, лежит на хрупких плечах наших сильных женщин. В канун 8 Марта мы решили выяснить у прекрасных представительниц Бурятского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ, как именно они помогают простым людям и с какими проблемами к ним чаще всего обращаются

МЯГКАЯ СИЛА СОЦИАЛИЗМА



Фото: Денис Слепцов

ВETERАНЫ ПРОИЗВОДСТВА ПОМОГАЮТ БОЙЦАМ

Ольга Брылева – в Партии «Справедливая Россия» со дня её основания. Но партийным ветераном себя не считает, скорее – ветераном Улан-Удэнского ордена Ленина локомотивового ремонтного завода.

» Правда, к родному заводу доступ теперь ограничен – чтобы побывать, нужно подавать заявку, оформлять пропуск. Несправедливо это всё по отношению к ветеранам, но мы не жалуемся. Надо, значит, надо. Так воспитаны, – рассказывает она.

Впрочем, скучать на пенсии ветераны-заводчане не привыкли. Занимаются скандинавской ходьбой, ходят вместе в лес, в театр. А сейчас занялись вязанием. Не для себя, а для участников специальной военной операции на Украине.

» Теплые носки, балаклавы и всё, что просят наши ребята. Лишь бы не мёрзли, не болели и возвращались домой целыми и невредимыми, с победой, – говорит Ольга Константиновна. – Три посылки уже отправили, очередную готовим.

ОЛЬГА БРЫЛЕВА



Фото: Денис Слепцов

ПАРТИЯ ПОДАРИЛА РОСКОШЬ ОБЩЕНИЯ С ЛЮДЬМИ

Олеся Бухольцева – член Совета Бурятского регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, инспектор отдела кадров в системе ЖКХ, зампредела Территориальной избирательной комиссии муниципального образования.

Она начинала общественную работу с обычного наблюдателя от Партии «Справедливая Россия» на выборах. Затем стала заместителем председателя территориальной избирательной комиссии Иволгинского района.

» Мне приходится постоянно учиться, – рассказывает Олеся Сергеевна. – Летом ездила в Новосибирск на семинар «Справедливый наблюдатель», который проводила Партия «Справедливая Россия». Очень полезным оказался. Масса тем: от того, как себя вести членам избирательных комиссий во время

голосования и подсчета голосов, до специальной юридической проблематики. Что-то раньше не знала, что-то знала приблизительно. И общение с коллегами из других регионов бесценно.

ОЛЕСЯ БУХОЛЬЦЕВА

ГОТОВЫ ЛИ МЫ ВСТРЕЧАТЬ ГЕРОЕВ?

Специальная военная операция сплотила Россию. В этом убеждена Зинаида Михайлова, ветеран здравоохранения и член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ с 15-летним стажем.

» Я задаю себе вопрос, а готовы ли мы, в смысле общество наше, встречать участников СВО и помогать им после победы, в мирное время, – говорит Зинаида Базаровна.

Приходится признать, что не очень готовы.

Выплаты, льготы участникам операции и их семьям уже есть конечно. Наверное, будут и ещё. Однако речь о другом.

» После СВО к мирной жизни будут возвращаться молодые люди, порой получившие тяжелые ранения, без рук, без ног. А всего важнее то, что их психика ранена ужасами боев и всем, что они увидели на Донбассе. У них могут быть проблемы с трудоустройством? Могут! Они могут столкнуться с равнодушием бюрократов? Могут! У кого-то нет семьи, кого-то не дождалась девушка. Им нужна социальная и психологическая реабилитация.

Справедливо, если для наших защитников разработают эффективные программы реабилитации и откроют специальные центры сопровождения. Над этими вопросами должны сейчас работать и наша партия, и в целом всё общество, – убеждена Зинаида Михайлова.



Фото: Денис Слепцов

ЗИНАИДА МИХАЙЛОВА

МЫ ПРЕВРАЩЕНЫ В «УРОКОДАТЕЛЕЙ»

Анну Туркину в Партию «Справедливая Россия» привлек коллега-учитель. Женщина была агитатором на выборах, а потом и сама успела поучаствовать в качестве кандидата. Сегодня Анна Сергеевна преподает русский язык и литературу в Селенгинской школе, где учатся 226 детей из шести сёл.

» Считаю, что наша Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ должна активнее бороться за поднятие статуса учителя и в республике, и в России. Уважение к педагогам утеряно, а мы превращены в простых «урокодателей», – говорит Анна Туркина. – Для начала нужно уменьшить отчетность. Уроки и внешкольные мероприятия не столь важны, как отчеты о них. Учителя завалены бумагами, такое же положение и в детсадах. Эту ситуацию надо срочно исправлять.



Фото: Денис Слепцов

АННА ТУРКИНА

ВЛАДИМИР ПУТИН:

«КОГДА МЫ ВМЕСТЕ, НАМ НЕТ РАВНЫХ!»

Мероприятие посетил и лидер российских социалистов Сергей Миронов. В беседе с журналистами он прояснил позицию Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ по многим инициативам, которые накануне озвучил Владимир Путин в обращении к Федеральному Собранию.



Фото: Надежда Чичерова



ОБ «ОФШОРНОЙ АРИСТОКРАТИИ»

Президент очень четко поднял вопрос о так называемой «офшорной аристократии» – тех, кто

годами выводил капиталы из нашей страны, покупал дворцы в Европе, а сейчас оказался под санкциями. Но он говорил о пряниках – возвращайтесь на Родину, вкладывайте деньги здесь. А я с большим удовольствием хочу сказать о кнуте. Прошлой осенью наша фракция внесла законопроект – мы даём полгода, чтобы в стратегических отраслях экономики бизнес определился – он вообще-то патриот какой страны?

Если он собирается зарабатывать деньги у нас, а потом вкладывать их в экономику вражеских стран, езжайте туда и будьте там людьми второго сорта. Но в этом случае государство национализирует ваши активы. И это будет правильный – справедливый подход.

О ПОВЫШЕНИИ МРОТ

Эксперты Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ещё два года назад рассчитали, что потребительская корзина и, соответственно, минимальный размер оплаты труда в нашей стране должны составлять минимум 31 тысячу рублей в месяц. По решению Президента с 1 января 2024 года на 18,5% увеличится МРОТ – до 19242 рублей.

Но мы будем добиваться того, чтобы этот показатель как можно скорее достиг справедливой 31 тысячи, а в перспективе – и 50–60 тысяч.

О БУДУЩЕМ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

Я неоднократно с думской трибуны повторял – именно там, на фронте, сейчас куется настоящая будущая элита нашей страны. Президент именно об этом говорил – о кадровых лифтах.

Надо дать возможность тем, кто сейчас с оружием в руках защищает будущее нашей страны, потом быть и в государственной власти. Нам нужен новый кадровый резерв, который, образно говоря, способен с ходу вступить в бой за судьбу России.

О СМЯГЧЕНИИ НАКАЗАНИЙ ЗА ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРЕСТУПЛЕНИЯ

Наша партия давно предлагает перевести некоторые статьи уголовного кодекса в административные.

Если мы говорим об экономических преступлениях, давайте наказывать прежде всего рублем. Пусть вернут всё – возможно, в кратном размере.

Но зачем лишать людей свободы?

Эту фразу главы государства, сказанную на митинге-концерте в столичных Лужниках, можно назвать национальной объединяющей идеей нового времени. Сегодня для всего Русского мира главная задача – выступить единым фронтом, стать монолитной силой в борьбе с нацизмом и агрессией США и их европейских прихвостней. И двадцать тысяч человек, которые морозным днём 22 февраля собрались на стадионе, чтобы услышать Президента России, – лучшее подтверждение тому, что наша страна сегодня едина как никогда и Победа обязательно будет за нами!

ОБ ОТКАЗЕ ОТ БОЛОНСКОЙ СИСТЕМЫ В ОБРАЗОВАНИИ

Когда я услышал об этом из уст Президента, я ликовал. С этой болонизацией, с этим вредительством нашему образованию нужно заканчивать. И сегодня мы делаем первые важные шаги в этом направлении. Работодатель до сих пор не понимает – кто такой бакалавр? Должен быть специалист, как было всегда в нашей высшей школе – ведь не зря советское образование было признано лучшим в мире!

Следующий правильный шаг – это отмена ЕГЭ, который вредит нашему среднему образованию.

О ПРЕДСТОЯЩИХ ВЫБОРАХ

Говоря о выборах губернаторов и выборах в Законодательные Собрания, в которых наша партия обязательно примет участие, глава государства правильно сказал, что единый день голосования пройдет штатно. Впрочем, как и президентские выборы, в которых наша партия примет политическое участие.

Я своим товарищам буду предлагать не выдвигать кандидата от нашей партии, а поддержать действующего Президента – Владимира Владимировича Путина. Я считаю, что это будет самое правильное патриотическое решение.

Нечего дурака валять! У нас есть лидер, у нас есть настоящий патриот нашей страны, который сегодня борется не только за будущее нашей Родины, но и за будущее всего человечества. Надо его поддерживать.

Дорогие женщины! Нежно любимые жёны, дочери, сёстры, подруги и бабушки!

От всей души поздравляю вас с Международным женским днём! Сегодня – ещё один повод сказать вам самые искренние слова признательности за вашу любовь, за теплоту сердца, за поддержку в любых испытаниях.

Российские женщины – особенные, лучше и вернее их нет на всём свете. Вам по силам достичь любых высот и горизонтов: в спорте и в бизнесе, в политике, науке и на производстве. Вы сегодня сражаетесь на передовых рубежах

специальной военной операции, ни в чём не уступая мужчинам и приближая нашу общую Победу.

Российские женщины своих не бросают. Вы лучше всех умеете надеяться и ждать, быть самым надёжным тылом, самой крепкой опорой. И вместе с тем – самыми красивыми, самыми желанными.

Ради вас мы готовы свернуть горы!

Я горжусь тем, что больше половины состава нашей партии – женщины. Мы, социалисты, всегда отстаивали и будем отстаивать

интересы прекрасной половины человечества, выступать в защиту материнства и детства, наших традиционных семейных ценностей.

Дорогие мои! Пусть сбываются все ваши надежды и мечты, пусть каждый день будет озарён счастливыми улыбками близких, а вместе с ароматом весенних цветов в жизнь войдут радость и благополучие. Крепкого здоровья, счастья, мира и добра!

Ваш Сергей Миронов

Послание Президента России лишь формально было адресовано Федеральному Собранию. По сути, это обращение к нации, к россиянам, к каждому из нас, считает лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Сергей Миронов. В речи Владимира Путина нашли отражение многие инициативы социалистов – от поддержки наших защитников до мер поддержки самых разных слоёв российского общества. Чего уже добилась Партия СРЗП и на принятии каких справедливых законов будет настаивать?



Иллюстрация: 123rf.com, коллаж: BelenissimoFoto

В своём выступлении Владимир Путин поблагодарил добровольцев и военнослужащих, которые сейчас на передовой бьются с украинскими националистами. Отдельно он подчеркнул, насколько важна сегодня гуманитарная помощь, которая идет в новые регионы со всей страны.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ помогала Донецкой и Луганской Народным Республикам ещё до начала СВО. А после 24 февраля 2022 года на фронт отправились Сопредседатель СРЗП Захар Прилепин, руководитель аппарата думской фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» Руслан Татаринков и секретарь Президиума Центрального совета партии по вопросам патриотического воспитания Александр Дворкин.

УЖЕ ДОБИЛИСЬ

Многие партийные инициативы российских социалистов, направленные на поддержку наших бойцов, были услышаны руководством страны и стали законами, благодаря которым теперь:

- ✓ Статус ветеранов боевых действий распространяется и на пограничников в зоне спецоперации
- ✓ Добровольцев приравняли к ветеранам боевых действий

✓ Военнослужащие ЛНР и ДНР теперь приравнены к российским военнослужащим в вопросах льготного обеспечения

✓ Введены кредитные каникулы для мобилизованных (хотя СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ настаивала на полном прекращении обязательств по кредитам)

БУДЕМ ДОБИВАТЬСЯ!

Кроме того, СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ настаивает на том, чтобы меры социальной поддержки распространились также и на добровольцев и бойцов народной милиции, которые защищают граждан Новороссии с 2014 года

“ Эти вопросы активно обсуждались во время моей рабочей поездки на Донбасс в январе этого года. На встрече с Президентом 14 февраля я обратил его внимание на то, что добровольцы, которые, начиная с 2014 года, в одном строю с военнослужащими республик сражались за свободу Донбасса, также заслужили статус ветерана боевых действий, – говорит Сергей МИРОНОВ. – Это предложение, наряду с другими нашими инициативами, находится на проработке в Правительстве, и я уверен, что справедливость в отношении всех борцов с укрофашизмом будет восстановлена.

СПРАВЕДЛИВЫЕ ЗАКОНЫ

Всего за прошлый год фракцией Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Государственной Думе было внесено 182 законопроекта. И все они направлены на то, чтобы гражданам России – простым трудящимся – жилось легче в эти непростые времена.

Фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ»

182 ЗАКОНОПРОЕКТА

Фракция ЕР

329 ЗАКОНОПРОЕКТОВ

Фракция ЛДПР

153 ЗАКОНОПРОЕКТА

Фракция КПРФ

126 ЗАКОНОПРОЕКТОВ

Фракция «Новые люди»

93 ЗАКОНОПРОЕКТА

ЗА

В 2022 году депутаты-социалисты проголосовали за важнейшие законопроекты, направленные на ликвидацию социального неравенства:

- ЗА социальные доплаты к пенсиям и дополнительную их индексацию
- ЗА новые выплаты социально уязвимым категориям граждан
- ЗА предоставление «кредитных каникул», оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Теперь можно обратиться к кредитору в любой момент в течение времени действия договора займа с требованием приостановить выплаты по кредиту на срок до полугода
- ЗА ужесточение ответственности для коллекторов. Теперь представителям кредитора, которые угрожают должникам насилием, уничтожением имущества или распространяют о них заведомо ложные сведения, грозит либо штраф до 500 тысяч рублей, либо лишение свободы на срок до 5 лет
- ЗА то, чтобы нефтегазовые доходы шли ещё и на выполнение социальных обязательств и инвестиции в социальные объекты

Дорогие наши! Сердечно поздравляю вас с Международным женским днём!

“ Рядом с мужчиной всегда есть женщина. Наши матери, бабушки, сёстры, дочери, внуки наполняют жизнь смыслом, любовью и заботой. Спасибо вам, милые и родные, за то, что вы есть! Без женщины нет любви, без матери нет ни поэта, ни героя. Поэтому самые главные, самые тёплые, самые душевные слова в этот день я хочу адресовать нашим мамам.

Это вы, матери, воспитываете сыновей-патриотов, которые прямо сейчас защищают нашу Родину. Россия в неоплатном долгу перед вами! Низкий вам поклон! Желаю вам, дорогие женщины, крепкого здоровья и сил, добра и благополучия!

Сопредседатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Захар ПРИЛЕПИН



Фото из архива Партии СРЗП

ОБЩЕСТВО ПОБЕДИВШЕГО

СОЦИАЛИЗМА

КАК ЕГО ПОСТРОИТЬ?



В разработке программы Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ принимали участие ведущие российские экономисты и учёные РАН. Поэтому инициативы, которые депутаты-социалисты отстаивают в Госдуме, это не набор лозунгов и пустых обещаний, а четкий и продуманный рецепт того, как уже сегодня обеспечить каждому гражданину комфортное настоящее и достойное будущее.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает ввести прогрессивную шкалу налогообложения и повысить прожиточный минимум и МРОТ (до 50–60 тысяч рублей, чтобы даже минимальная зарплата покрывала все базовые нужды).



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает также прогрессивную шкалу материнского капитала за второго и третьего ребёнка.

Эту инициативу лидер партии Сергей Миронов озвучил на недавней встрече с Владимиром Путиным. Кроме того, Сергей Михайлович также предложил Президенту объявить 2024 год в России Годом многодетной семьи.



Фото из архива Партии СРЭП

За минувший год, по данным Росстата, население страны сократилось ещё на 555 тысяч человек. Для преодоления проблем, для воспроизводства населения нам нужны многодетные семьи. Нормой должна стать семья хотя бы с тремя детьми, и эта идея должна «продвигаться» на уровне государства.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ПРЕДЛАГАЕТ ТАКЖЕ:

- ✓ Повысить пособия и удешевить жилищные кредиты для семей с детьми
- ✓ Запретить микрофинансовые организации
- ✓ Ограничить розничные торговые наценки на продовольственные товары первой необходимости – не более 20% к отпускной цене оптовиков и не более 50% к цене производителя
- ✓ Расширить социальный жилищный фонд
- ✓ Ввести Справедливый базовый доход для малоимущих граждан и семей с детьми – минимум по 10 тысяч рублей на человека
- ✓ Предоставить молодежи гарантии обучения и трудоустройства, создать работающие социальные лифты

Нас не устраивает необоснованный рост цен на продукты и лекарства, лишение граждан возможности получить доступную, полноценную бесплатную медицинскую помощь, повышение тарифов на энергоносители, поборы в сфере ЖКХ. Мы уже давно и убедительно доказываем, что в стране есть деньги на повышение зарплат и пенсий, на выплаты

и льготы социально незащищённым гражданам. Но в большинстве случаев мы наталкиваемся на стену непонимания и ожесточенное сопротивление думского большинства в лице фракции «Единая Россия». Депутаты ЕР не хотят (а чаще – боятся) слушать наши аргументы, но мы продолжим нашу работу и будем пробивать дорогу нашим законопроектам.

ИСТИННО НАРОДНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

Депутаты СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ в Государственной Думе настаивали на принятии целого ряда важнейших законопроектов:



✓ О введении адресной продовольственной поддержки граждан в виде ежемесячной выплаты из федерального бюджета в размере одного прожиточного минимума трудоспособного населения либо пенсионера в целом по РФ

✓ О снижении возраста, дающего право на установление повышенной пенсии по старости до 75 лет (сейчас – 80 лет)

✓ О повышении зарплат медработников до 200% от средней заработной платы субъекта РФ и получении ими единовременного пособия в размере двух окладов при увольнении в связи с выходом на пенсию по старости (при стаже работы 25 лет и более) или по инвалидности (независимо от стажа работы)

Но партия власти считала, видимо, что россияне и без того хорошо живут. И заблокировала принятие этих законопроектов.

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ ГОЛОСОВАЛА

ПРОТИВ

- ✗ Введения электронного голосования по инициативе региональных избиркомов. Это может привести к фальсификациям на выборах
- ✗ Упразднения сельских поселений – это снизит доступность власти для людей, живущих в небольших посёлках и деревнях

✗ Создания очередного бюджетного монстра – Фонда пенсионного и социального страхования РФ (он появился в результате слияния Пенсионного фонда и Фонда социального страхования). Государство должно платить деньги гражданам напрямую. Но теперь вместо двух посредников между государством и гражданами появляется один «суперпосредник»

СПРАВЕДЛИВЫЕ ТРЕБОВАНИЯ

При утверждении бюджета на 2023–2025 годы фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ» в Государственной Думе предлагала увеличить расходы на:

- прикладные научные исследования в области национальной обороны
- возобновление индексации пенсий работающим и военным пенсионерам
- образование до 7% от расходов федерального бюджета
- здравоохранение до 7% от расходов федерального бюджета
- культуру до 3% от общего объёма расходов федерального бюджета
- предоставление единовременной социальной выплаты для приобретения или строительства жилого помещения сотрудниками и пенсионерами органов внутренних дел РФ
- предоставление жилых помещений детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей



Иллюстрация: pixabay.com

Сергей Миронов, Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ

Чем так опасны новомодные устройства для курения и почему их продолжают курить на переменах в школах Бурятии?

ПОРА УЖЕ ОКОНЧАТЕЛЬНО ЗАПРЕТИТЬ ЯДОВИТЫЙ ПАР

Группа улан-удэнских матерей обратилась в общественную приёмную Бурятского регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ** с просьбой ускорить принятие федерального закона, запрещающего продажу вейпов – по сути, электронных сигарет. Слишком уж они опасны.

«БОМБЫ» В РУКАХ ПОДРОСТКОВ

В январе этого года в Санкт-Петербурге от острого отравления умер 14-летний подросток. На протяжении двух лет ребёнок не расставался с электронной сигаретой. Она же была у него в руках и в момент гибели.

» Мы находим и изымаем у детей одно устройство за другим. В некоторых семьях счёт идет уже на десятки. Чуть ли не ежедневно отбираем так называемую жижку – наполнитель. Но всё это появляется у них снова и снова. На вейпы дети тратят все свои карманные деньги, которые выдаём им на кино, канцтовары, обеды. Бывает и хуже – меняют на вейпы вещи, забирая их без спроса из дома. Что дальше? Вовлечение в криминальные сообщества? – **делятся своими горестями улан-удэнские мамы.**



Разработано Freepik

ОТНИМАЮЩИЕ ЖИЗНЬ

Опасность вейпов для здоровья курильщиков подтверждают и научные исследования. Например, в журнале Американской кардиологической ассоциации опубликовано исследование об использовании электронных сигарет и вейпинговых продуктов. Опыты проводились на крысах. Четырнадцать из восемнадцати животных, получивших пар с примесями, начали страдать от затруднённого дыхания, у них отметили слышимые хрипы и отсутствие активности, одна крыса погибла. Напомним, что продавцы рекламируют вейпы как «безопасные сигареты». Так вот – это враньё!

Состояние, получившее название «повреждение легких, связанное с употреблением электронных сигарет», впервые зафиксировали в США в июне 2019 года. В марте 2020-го было зарегистрировано уже 2800 случаев заболевания, 68 из которых закончились смертями. У всех погибших были обнаружены серьёзные повреждения легких.

Кроме того, ученые установили, что вейпинг (курение вейпов) повышает артериальное давление и увеличивает риск развития инфаркта миокарда и инсульта

Неслучайно подобные устройства запрещены во многих странах мира, например в Сингапуре, Австралии, Индии и Малайзии.

КОНТРАФАКТ ИДЁТ В РОССИЮ

Госдума России в 2019 году приравняла вейпы к обычным сигаретам, а в 2020-м запретила их продажу несовершеннолетним. Но это не сильно помогло. Родители, обратившиеся в Партию **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**, утверждают, что в школах Улан-Удэ «парят» даже пятиклассники.

ТАКОЙ ВОТ «БЕЗОПАСНЫЙ» КОМПОТ

В СОСТАВ ТРАДИЦИОННОГО НАПОЛНИТЕЛЯ ДЛЯ ВЕЙПА ВХОДЯТ:

- ДО 62% ПРОПИЛЕНГЛИКОЛЯ
- ДО 35% ГЛИЦЕРИНА
- ДО 3,6% НИКОТИНА
- ДО 4% АРОМАТИЗАТОРОВ

» Мы не можем установить камеры видеонаблюдения в туалетах. Там собираются дети, и пока кто-то из них «стоит на стрёме» – другие употребляют вейпы. Были случаи, когда это происходило прямо в классах на переменах. Учитель заходит и чувствует приторный запах, – поведала детский психолог одной из городских школ.

По свидетельствам родителей, снабжение малолетних и подростков вейпами стало своеобразным бизнесом для старших ребят. Они покупают (непонятно как!) снадобье в специализированных магазинах, а затем перепродают его с наценкой младшим школьникам. В социальных сетях действуют целые торговые площадки, где несовершеннолетние могут купить вейпы или обменять на них вещи (возможно, унесенные из дома).

СПАСИ БУДУЩЕЕ

Самое печальное, что сегодня у правоохранительных органов фактически связаны руки, ведь официально вейпы в России не запрещены, а дети не сдают своих поставщиков из страха или внушенных им ложных представлений о товариществе. Поэтому необходимо законодательное решение проблемы – жёсткое и неотложное!

Просим Партию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

ускорить принятие Госдумой РФ закона о полном запрете электронных сигарет и наполнителей для них. А фракцию социалистов в Народном Хурале – ужесточить административное наказание за реализацию этой отравы несовершеннолетним, – говорится в обращении матерей.

» Мы приняли этот животрепещущий наказ в работу, – сообщил лидер Регионального отделения Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**, депутат Народного Хурала Бурятии **Сергей ПАШИНСКИЙ**. – Я полностью солидарен с авторами обращения. Как отец, мастер спорта и гражданин. Доведём нашу общую позицию до коллег в Госдуме РФ, обязательно обсудим на фракции, что мы можем сделать в республике уже сейчас. Проблема крайне острая, ведь под ударом наши дети, а значит, будущее Бурятии и России. Защищать и развивать страну могут только здоровые телом и сильные духом люди.



Фото: Ольга Валеева

Регулярное употребление пропиленгликоля может привести к появлению аллергических реакций, хроническим заболеваниям лёгких и утрате обоняния.

НЕ ЖЕНСКОГО УМА ДЕЛО?

В нашей стране женщин больше – это факт. Но интересы в Госдуме представляют в основном мужчины. Почему у современной российской политики такое brutальное лицо? Ведь так было не всегда.

С 1993 года женская часть Госдумы составляла чуть больше **16%**

Среди членов Верховного Совета СССР в период с 1937 по 1986 год женщины составляли от 16,5 до 32,5%, среди Верховных Советов союзных республик – от 32 до 36%, среди всех структур власти низового звена (Советов народных депутатов) – от 27 до 50%. После распада СССР всё изменилось не в пользу представительниц прекрасного пола.



Стал ли причиной такого резкого разворота дикий капитализм, в котором оказалась страна в 90-е? В 2003 году в первом чтении был принят Федеральный закон «О государственных гарантиях равных прав и свобод мужчин и женщин и равных возможностей для их реализации». Он пролежал на полке в Госдуме 15 лет, пока его не отклонили окончательно.

И хотя равенство полов у нас гарантировано Конституцией, на практике это положение работает со скрипом. Год назад – в канун 8 Марта – редакция нашей газеты провела интересный опрос среди читателей. Большинство (64%) тогда сошлись во мнении, что оптимальное соотношение полов в политике – 50% на 50%.

Рейтинг российских женщин-политиков, по итогам голосования читателей, выглядит так: императрица Екатерина Вторая, Княгиня Ольга, а третье место поделили царица Елена Глинская и председатель Совета Федерации РФ Валентина Матвиенко.

Интересно, что 41% наших читателей уверены: следующей мужской сферой, куда придут женщины, будет профессия военачальника.

За минувший год Россия и мир серьезно изменились. Но изменилось ли отношение наших читателей к роли женщин в политике и в обществе? Давайте проверим.

Чтобы пройти опрос, просто отсканируйте QR-код камерой своего телефона и перейдите по ссылке spravedlivo.ru/women.



Средства массовой информации	Сорт груши или газировки	Плетеное украшение блузки	Знойная мечта поэта	Афиша на опережение	Музыкальный лад скорбной окраски	Искусство украшения лица	Алгебраический термин	Нравственные правила жизни	Ну просто супермер!	Каустическая сода	Спортивная игра...-понг
Верховный бог индуизма	Возлюбленная Франческо Петрарки	Музыкальная, стихотворная форма	Закупка на базе	Пресноводный планктон	Одежда, род халата	Город и река в Тюменской области	Вид загадки, головоломки	Богатый бедняк	«Ассистентка» факира	«Воздушная» приставка	Текстильный банан
Женское имя («розовая вода»)	Отъезд устами чиновника	Загон для охотничьих собак	Уклад повседневной жизни	Деликатес, надоевший Верещагину	Близкий родственник	Колочная жена из леса	Математический неизвестный	Кромешная ночная темень	Раздел в газете, журнале	Первые сантиметры нового растения	Славянский бог солнца
Нашейное украшение	«Доказательство жизни», актер	Росинант в переводе	Отъявленный разгильдяй	Карамель «...чупс»	Грусть, вышедшая за рамки	Работа, выполняемая кузнецом	Непобедимое оружие женщины	Вращающийся цилиндр, вал	Материя для пиджака		
Волосы на висках	Кость, которой жертвовал Адам	Коллектив «скорой помощи»	То, что подписывает президент	Лесть, положенная на стихи	Неразменный пяточок Пятачка	Кинорежиссер... Гайдай	Касание кнопки звонка	Высокий детский голос			
Сладкое лакомство из чайханы	Лидер группы «Лесоповал»	Президент США, сменивший Буша	Змея семейства аспидов	Латинское приветствие	Рыба семейства лососевых	Шелковая ткань с блеском					
Зайчик-горбунок Южной Америки	Камень от глаза	Кустарниковая ива	Вид мясного кушанья	Посвящен в тайны учения	Один с двумя нулями	Дикая американская кошка	Судья в шариате	Шажок воробья			
Пора набухших почек	Внезапная мысль	Шведский ансамбль	Деликатес для синичек	Кто на себе дом возит?	Дикая американская кошка	Судья в шариате	Грибная сумка	Заряженная «мелочь»			
Домик за городом	Солому ломит (фольк.)	Ее вырывать и гранату бросай!	Брат Фомы из фольклора	Точка зрения, ракурс							

По горизонтали: Медиа, Дувчен, Женшина, Авиа, Вишну, Капот, Рондо, Скрыта, Агсу, Псарня, Ниши, Быт, Ежиха, Гурька, Бусь, Внук, Ржа, Рол, Тоска, Красота, Баки, Клыча, Ода, Ребро, Урвай, Леонид, Леонид, Раб, Сто, Кади, Агити, Обама, Аве, Арат, Азу, Адетт, Аск, Весна, Ритм, Сало, Улитка, Мейя, Абга, Ерма, Ион, Дая, Сила, Чек, Аспект, Пивет, Хавва, Лаура, Лопух, Кору, Убыток, Таня, Житие, Тень, Ажур, Бригада, Омт, Икра, Анонс, Лоботряс, Лафиня, Минор, Чупа, Тал, Нектар, Мамба.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН

НАШ САЙТ

НАША ГАЗЕТА

НАШ ВКОНТАКТЕ

НАШИ ОДНОКЛАСНИКИ